



RevoBrush By DigiProducts



Gebruikersinstructies:

User Instructions:

Informations d'utilisation:



Gebruiksaanwijzing:

Om te beginnen met reinigen spoelt u uw toilet door. Open de container met de foaming pads en duw de RevoBrush recht naar beneden tegen de bovenste pad aan. Met een eenvoudige handeling klikt u de pad op de RevoBrush. Dompel de foaming pad gedurende 3 tot 5 seconden in het resterende water van het toilet. De DPCleaning schoonmaakmiddel zal nu geactiveerd worden. Het reinigen kan beginnen. U kunt nu plekken bereiken waar u met een reguliere/silicone borstel niet kunt komen. Gebruik de pincet aan de achterkant om eventuele vuil te verwijderen.

Laat het gereinigde gedeelte 5-10 minuten intrekken en spoel hierna uw toilet door. Als u klaar bent met reinigen drukt u de pad tegen de toiletpot om het opgenomen water te verwijderen. U kunt de pad nu weggooien. Spoel de pad niet door! Ook kunt u er voor kiezen om de pad meerdere malen te gebruiken. Verwijder dan de pincet achter op de RevoBrush en plaats de RevoBrush ondersteboven, bevestigd met een pad, in de houder.

De RevoBrush:

Met de RevoBrush bent u niet langer genoodzaakt om meerdere malen dezelfde toiletborstel te hergebruiken welke vol zit met onhygiënische en kiemende bacteriën. Dit alles-in-één desinfecterend reinigingssysteem is eenvoudig te gebruiken en simpel schoon te houden.

Desinfecterend Reinigingssysteem Voor Het Toilet:

Voeg ons desinfecterende reinigingssysteem toe aan uw schoonmaak benodigdheden. Dit pakket bevat: 1x RevoBrush, 1x houder met container en 14x Crystal Clean Foaming Pads. De RevoBrush met foaming pads doodt 99,9% van de bacteriën die met het blote oog niet kunnen worden gezien.

Desinfecterende en Recyclebare Foaming Pads:

Een foaming pad wordt geactiveerd zodra deze met het water in aanraking komt. Onze foaming pads zorgen ervoor dat DigiProducts vergeleken met een fles schoonmaakmiddel, per pad tot wel 245ml minder aan schoonmaakmiddel gebruiken. Door de kracht van de foaming pads, biedt de RevoBrush de keuze één pad per dag te gebruiken, of per keer. In beide gevallen bent u verzekerd van een 100% hygiënische reiniging.

DigiProducts Cleaning Schoonmaakmiddel:

Onze stevige foaming pads die voorzien zijn van het reinigingsmiddel, geproduceerd door de DigiProducts Cleaning lijn (DPCleaning), reinigen en desinfecteren het toilet grondig door middel van gebruik van een laag foam. Dit zorgt voor het doden van bacteriën in plaats van deze te verspreiden. Na een behandeling met de RevoBrush zult u versteld staan van het gemak waarmee u voortaan het toilet zal reinigen.

Klikken, Reinigen & Verwijderen:

De eenvoudig te gebruiken pads klikken met alle gemak op de RevoBrush om het toilet te schrobben en te reinigen. Na een reinigingsbehandeling zijn de pads met gemak te verwijderen van de RevoBrush. Houdt de RevoBrush boven de afvalbak, druk op de knop en de pad zal zich losmaken en in de afvalbak vallen.

De Toekomst:

Met een RevoBrush is DigiProducts een stap verder gegaan in de ontwikkeling van het toiletreinigen. U zult nooit meer gebruik hoeven hoeven maken van een toiletborstel vol met kiemende bacteriën. De RevoBrush is uw alles-in-één reinigingssysteem. Daarmee desinfecteert, reinigt en ontkalkt u het toilet op een gebruiksvriendelijke manier. Zonder fysiek contact met de pads zal een behandeling met de RevoBrush uw toiletpot doen schitteren als nieuw!

Instructions of Use:

To start cleaning, flush your toilet. Open the container with the foaming pads and push the RevoBrush straight down against the pad on the top. With a simple action you click the pad on the RevoBrush. Dip the foaming pad for about 3 to 5 seconds in the remaining water in the toilet. The DPCleaning detergent will now be activated, Cleaning can begin. You can now clean places that you could not reach with a regular/silicone brush. Use the tweezers on the back to remove any debris.

Allow the detergent to work for 5-10 minutes and then flush your toilet. When you have finished cleaning, press the pad against the toilet bowl to remove the absorbed water. You can now dispose of the pad. Do not flush the pad! You can also choose to use the pad multiple times. Then remove the tweezers on the back of the RevoBrush and place the RevoBrush upside down, attached with a pad, in the holder.

The RevoBrush:

With the RevoBrush you don't have to reuse the same toilet brush several times which is full of unsanitary germs and bacteria. This all-in-one disinfectant cleaning system is easy to use and simple to maintain clean.

Disinfectant Toilet Cleaning System:

Make our disinfectant cleaning system part of your cleaning tools. This package contains: 1x RevoBrush, 1x holder with container and 14x Crystal Clean Foaming Pads. The RevoBrush with foaming pads kills 99.9% of bacteria that cannot be seen with the naked eye.

Disinfectant & Recyclable Foaming Pads:

A foaming pad is activated as soon as it comes into contact with the water. Our foaming pads ensure that DigiProducts use up to 245ml less detergent per pad compared to a regular bottle of detergent. Due to the power of the foaming pads, the RevoBrush offers the choice of using one pad per day, or just for single use. In both cases you are assured of 100% hygienic cleaning.

DigiProducts Cleaning Agent:

Our sturdy foaming pads, which are provided with the cleaning agent, produced by the DigiProducts Cleaning line (DPCleaning), clean and disinfect the toilet thoroughly by using a layer of foam. This kills bacteria instead of spreading them. After a treatment with the RevoBrush you will be amazed by the ease with which you will now be able to clean the toilet.

Click, Clean & Delete:

The easy-to-use pads click onto the RevoBrush in order to scrub and clean the toilet easily. After cleaning, the pads can be easily removed from the RevoBrush. Hold the RevoBrush over the waste bin, press the button and the pad will detach and fall into the waste bin.

The Future:

With a RevoBrush, DigiProducts has taken another a step further in the development of toilet cleaning. Never again will you have to use a toilet brush full of germinating bacteria. The RevoBrush is your all-in-one cleaning system. This disinfects, cleans and descales the toilet in a user-friendly way. Without any physical contact with the pads, using the the RevoBrush will make your toilet bowl shine like new!

Contains:

Glycolic acid 3% - Ethylure 1g - 1,1'-(1H-Pyrrole-2,5-diyl) diethanamine 1.8g - Cellulose microcrystalline 0.2g - Tangerine oil 3g

Manuel d'utilisation:

Pour commencer le nettoyage, rincez votre cuvette. Ouvrez le récipient avec les coussinets moussants et poussez le RevoBrush tout droit contre le coussinet supérieur. D'une simple action, le coussinet clique sur le RevoBrush. Trempez le coussinet moussant dans l'eau restante de la cuvette des toilettes pendant 3/5 seconde. Le détergent DPCleaning est maintenant activé. Le nettoyage peut commencer. Vous nettoierez dans des endroits inaccessibles avec une brosse ordinaire / en silicone. Utilisez la pince à l'arrière pour enlever les débris potentiels.

Laisser la zone nettoyée reposer pendant 5 à 10 minutes. Et puis tirez la chasse d'eau. Lorsque vous avez terminé le nettoyage, appuyez le coussinet contre la cuvette des toilettes pour éliminer l'eau absorbée. Vous pouvez maintenant jeter le coussinet. Ne rincez pas le coussinet! Vous pouvez également choisir d'utiliser le coussinet pendant une journée entière. Retirez ensuite la pince à l'arrière du RevoBrush et placez le RevoBrush à l'envers, attaché avec un coussinet, dans le support.

Le RevoBrush:

Avec le RevoBrush, vous n'êtes plus obligé de réutiliser encore et encore la même brosse de toilette, qui est pleine de bactéries insalubres et germinatives. Ce système de nettoyage désinfectant tout-en-un est facile à utiliser et simple à nettoyer.

Système de Nettoyage Désinfectant Pour Vos Toilettes:

Ajoutez notre système de nettoyage désinfectant à vos outils de nettoyage. Ce paquet contient: 1x RevoBrush, 1x support avec récipient et 14x tampons moussants Crystal Clean. Le RevoBrush avec coussinets moussants tue 99,9% des bactéries qui ne peuvent pas être vues à l'œil nu.

Tampons Moussants Désinfectants et Recyclables:

Un coussin moussant est activé dès qu'il entre en contact avec l'eau. Le développement de nos tampons moussants a permis à DigiProducts d'utiliser jusqu'à 345 ml d'agent nettoyant par tampon proportionnellement à une bouteille de produit nettoyant. En raison de la puissance des coussinets moussants, le RevoBrush offre le choix d'utiliser un coussin par jour ou à la fois. Dans les deux cas, vous êtes assuré d'un nettoyage 100% hygiénique.

Agent de Nettoyage DigiProducts:

Nos coussins moussants robustes fournis avec l'agent de nettoyage, produit par la ligne de nettoyage DigiProducts (DPCleaning). Nettoyez et désinfectez soigneusement les toilettes à l'aide de mousse, laquelle est idéal pour tuer les bactéries au lieu de les propager. Après un traitement avec le RevoBrush, vous serez étonné de la facilité avec laquelle vous allez maintenant nettoyer les toilettes.

Cliquez, Nettoyez et Jetez:

Les coussinets faciles à utiliser s'enclenchent facilement sur le RevoBrush pour frotter et nettoyer les toilettes. Après un traitement de nettoyage, les coussinets peuvent être facilement retirés du RevoBrush. Tenez le RevoBrush au-dessus de la poubelle, appuyez sur le bouton et le coussinet se détachera et tombera dans la poubelle.

Le Futur:

Avec un RevoBrush, DigiProducts est allé plus loin dans la façon dont les gens nettoieront les toilettes à l'avenir. Vous n'aurez jamais à arrêter d'utiliser une brosse de toilette remplie de bactéries en germes. Le RevoBrush est votre système de nettoyage tout-en-un. Il désinfecte, nettoie, désodorise et détartre les toilettes d'une manière conviviale. Sans contact physique avec les coussinets, un traitement avec le RevoBrush fera briller votre cuvette comme neuve!

Contient:

Acide glycolique 3% - Ethylure 1g - Impentamine 1.8g - 1,1'-(1H-Pyrrole-2,5-diyl) - Cellulose microcrystalline 0.2g - Huile de mandarine 3g